



## Рудольф Нуриев.

### Три минуты молчания

В Париже в Опера Гарнье — дни памяти великого танцовщика. На специальные киносеансы, устроенные в оперном дворце, приходят разные люди. Кто-то из них знал Нуриева лично, кто-то лично любил.  
«Скорбеть по одиночке тяжело», — заметил Патрик Дюпон.

А фильмов три — биография танцора «Нуриев», снятая Патриком Фой. «Нуриев. Памяти Баядерки» — Натрин Дюпюи. Полная версия балета «Молодой человек и смерть», поставленного Роланом Пети.

«Каждый фильм — это что-то вроде минуты молчания», — сказал французский танцовщик Даниэль Лорье, — мы уже отплакали по Нуриеву, теперь, пока слезы высыхают, помолчим о нем».

Фото Ричарда Аведона. «New Yorker».